



В Богучарском районе два местных жителя подозреваются в убийстве приятеля

9 декабря 2010 года в одном из сел Богучарского района в своем доме было обнаружено тело 42-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что потерпевший проводил время в компании двух приятелей, распивая спиртное. Между ним и гостями возник конфликт, в ходе которого последние нанесли хозяину несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время злоумышленники задержаны, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740952>